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82%

Agree or Strongly 
Agree that the 

cafeteria food is not 
too bad!

95%

Agree or Strongly 
Agree they feel safe 

coming to Pensar 
Academy!

93%

Agree or Strongly 
Agree that Pensar 

pushes them 
academically!

93%

Love going to 
STEM!

92%

Agree or Strongly 
Agree that Pensar is 
preparing them for 

High School!

92%

Agree or Strongly 
Agree that the 

Bulldog Athletic 
Program rules!

97%

Love going 
to PE!

93%

Agree or Strongly 
Agree that the 

Pensar staff cares 
for them as 
individuals!


